

Benderson Family Heart Center
300 Longwood Avenue, Boston, MA 02115
844-958-0936 | bostonchildrens.org/heart

22 Октября 2024 г.

Номер случая: 1277

Семья Игнатовых
Отправлено по эл. почте: kozevnikovae396@gmail.com

ТЕМА: Игнатов, Ефим
Медицинский регистрационный номер: 71157271

Уважаемая семья Игнатовых:

Мы рады предоставить Вам наше заключение и возможные варианты лечения для Ефима. Данные медицинских обследований, которые Вы предоставили, были изучены докторами Ситарамом Эмани и Сунилом Гелани, и, согласно их заключению, Ефиму может быть выполнена операция, описанная в письме доктора Ситарамы Эмани от 25 Сентября 2024 года.

Сердечно-сосудистая программа рада предложить Вам льготный тариф. Стоимость данного тарифа составляет **357,726.80 долларов США** и включает в себя следующие услуги, оказываемые Детской Больницей г. Бостон: оценка сердечно-сосудистой системы до проведения зондирования полостей сердца и оперативного вмешательства, зондирование полостей сердца, оперативное вмешательство, а также само нахождение в стационаре и связанные с этим расходы. Также в данный тариф входит однократный визит к кардиологу с проведением диагностических процедур в период после выписки до возвращения домой.

Данный тариф не покрывает расходы на лекарства, кислородотерапию, физиотерапию и т.д., в случае, если таковые понадобятся Ефиму после выписки из стационара.

Пожалуйста, примите во внимание, что данный тариф льготный, и мы покроем все расходы, связанные с оказанием помощи по Сердечно-сосудистой программе. В том маловероятном случае, если диагноз и/или объем вмешательств будут отличаться от запланированных, скидка по данному тарифу не будет актуальной.

Данный тариф не включает наблюдение или лечение врачами иных специальностей (например, ортопедами, неврологами, стоматологами и т.д.). **Пожалуйста, обратите внимание, что данный тариф распространяется на семьи, оплачивающие услуги самостоятельно, и не распространяется на страховые компании, государственные учреждения и некоммерческие организации. Документы, необходимые для возмещения страховых расходов, оформляться не будут.**

Мы рекомендуем Вам находится в пределах города Бостон на протяжении примерно 4-5 недель с целью восстановления и прохождения осмотров после оперативного вмешательства.

Так как Вы приедете в Детскую Больницу г. Бостон исключительно для получения медицинских услуг, наша медицинская команда ожидает, что дальнейший уход за Вами, который последует за послеоперационным осмотром здесь, будет проводиться Вашими локальной системой здравоохранения/лечащим врачом, о чем будет указано в медицинской документации.

Ниже указана важная информация касательно финансовых аспектов. Пожалуйста, прочтите внимательно.

Управление по контролю за иностранными активами Министерства финансов США осуществляет управление и реализацию программ экономических и торговых санкций США в отношении определенных иностранных правительств, физических лиц, групп и организаций в соответствии с целями и задачами национальной безопасности и внешней политики. Любой перевод средств, в котором участвует финансовое учреждение, функционирующее в России, требует лицензирования Управлением по контролю за иностранными активами Министерства финансов США в соответствии с действующими санкциями, применяемыми Казначейством США.

Семьи, желающие воспользоваться вышеуказанными услугами, должны соблюдать правила, установленные Казначейством США. Наш банк обязан соблюдать санкции, законы и нормативные акты, администрируемые и применяемые Управлением по контролю за иностранными активами Министерства финансов США и иными агентствами США. Помимо санкций США, банк обязан соблюдать экономические санкции, законы и нормативные акты стран, в которых он работает.

Весь депозит, в размере **357,726.80 долларов США**, должен поступить за полные 21 день до первого приема и даты оперативного вмешательства. Пожалуйста, обратите внимание на то, что с Вас могут взиматься дополнительные сборы при проведении банковского перевода (например, при участии банка-посредника). Мы просим Вас скоординировать все действия с финансовым учреждением, для обеспечения платежа в **357,726.80 долларов США** в полном объеме до начала оказания медицинских услуг.

Копия квитанции о банковском переводе должна быть отправлена эл. почтой по адресу HCdeposits@childrens.harvard.edu не менее, чем за 21 день до первого визита в клинику, в противном случае, назначенная Вам дата госпитализации будет

Benderson Family Heart Center

300 Longwood Avenue, Boston, MA 02115
844-958-0936 | bostonchildrens.org/heart

отменена и зарезервирована в пользу других пациентов. Если Вам будет необходима гостевая виза в США, то полная сумма депозита должна поступить на счет до того, как будет предоставлено приглашение.

Мы понимаем, что для Вашей семьи — это тяжелый период, особенно, учитывая расстояние, которое Вам предстоит преодолеть. Мы в состоянии сделать этот процесс максимально комфортным и безболезненным для Вас. Если у Вас имеются какие-то вопросы, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам.

С уважением,

Отделение Кардиологии и Отделение Кардиохирургии

